



臺灣臺北地方法院檢察署新聞稿

Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:106年7月6日

聯絡人:張介欽襄閱主任檢察官

電話:(02)23146881

臺灣臺北地方法院檢察署今(6)日奉臺灣高等法院檢察署指示,召開2017臺北世界大學運動會犯罪偵查聯繫機制會議,說明如下:

為妥適、迅速處理2017臺北世界大學運動會(下稱臺北世大運)刑事案件,維持賽事順利進行,本署於106年7月6日下午奉臺灣高等法院檢察署指示,召開臺大世大運犯罪偵查聯繫機制會議,研商期前與犯罪偵查對口單位建立專案聯繫機制,陳報法務部、臺灣高等法院檢察署作為進一步督導相關事宜之參考。

本次會議由邢泰釗檢察長主持,法務部、臺灣高等法院檢察署分別指派王盛輝主任檢察官及李嘉明檢察官蒞臨指導,臺灣士林、新北、桃園、新竹地方法院檢察署亦均指派主任檢察官出席。並邀集臺北市政府體育局、臺北市政府警察局所屬刑事警察大隊及中山、大安、松山、信義、中正一分局、臺北市政府消防局、內政部移民署北區事務大隊臺北市專勤隊等單位派員與會。

會議中就「建立世大運場館維安及陳抗事件聯繫機制」、「建立案件聯繫窗口及流程」、「通譯人員選任」、「外籍人士人身自由限制通報程序」、「提供世大運期間檢察官輪值表」、「新聞發佈」等多項議題,與會人員進行充分討論,並交換相關意見,達成多項共識。

本署於臺北世大運舉行期間,除指派乙名專責主任檢察官擔任繫窗口,並指派18位精通外語之檢察官專責處理世大運期間有關外勤、內勤、婦幼案件之偵辦,以妥適、迅速、效率等方式處理相關涉外事件,保障當事人權益。